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Problém jaderného vozíku: Jak jeden muž
drží osm miliard lidí jako rukojmí
Svět sleduje, jak se v Gaze odehrává genocida. Desítky tisíc lidí jsou mrtvé. Celá města srovnána
se zemí. Děti hladoví před očima satelitů a chytrých telefonů.

A přesto – žádná západní velmoc nezasáhla. Žádné sankce. Žádné zbrojní embargo. Žádné čer‐
vené linie. Pouze ticho, zpoždění a dvojí standardy.

Proč? Protože Izrael je jaderně vyzbrojený zločinecký stát. Protože Benjamin Netanjahu je
nestabilní – a každý u moci to ví. Protože za zavřenými dveřmi Izrael vyvolává možnost Sams‐
ona – hrozbu globálního zničení, pokud bude přitlačen ke zdi. A protože západní vůdci jsou
vyděšení.

To je skutečný důvod nečinnosti. Toto je problém jaderného vozíku – ne myšlenkový experi‐
ment, ale morální krize naší doby.

Možnost Samsona: Jaderný vydírání Izraele

Možnost Samsona je dlouho kolující izraelskou doktrínou dne zkázy: Pokud Izrael čelí exis‐
tenční porážce, “strhne chrám” na celý svět.

To už není jen odstrašující prostředek. Je to diplomatická zbraň.

Podle několika zpravodajských zdrojů (jejichž hodnocení citovali bývalí izraelští a američtí před‐
stavitelé) Izrael nikdy nezavedl bezpečnostní opatření, která se očekávají od jaderného státu:

Žádný civilní dohled
Žádný protokol spouštění „dvou klíčů“
Žádná veřejná doktrína zdrženlivosti
Žádné vnější inspekce ani dohled Mezinárodní agentury pro atomovou energii (IAEA)

A co je horší: Izrael získal velkou část svého arzenálu prostřednictvím tajných krádeží, včetně
stovek kilogramů obohaceného uranu odkloněného z amerických zařízení v 60. letech. Svět to
ví. A svět to nechává být.

Proč? Protože Izrael jasně vyjádřil svůj postoj – explicitně ve své doktríně a implicitně v
diplomacii:

Zastavte nás, a možná ukončíme svět.

Netanjahu: Jeden muž, jedno tlačítko

Západní zpravodajské služby dlouhodobě hodnotí Benjamina Netanjahua jako psychicky
nestabilního – muže pohlceného paranoiou, pomstychtivostí a sebezáchovou.
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V současnosti je obviněn z korupce
Vede vládu plnou otevřených fašistů a teokratů
Opakovaně používal biblickou apokalyptickou rétoriku (např. Amalek)
Bojuje o své politické a právní přežití

Izraelská bezpečnostní doktrína ho neomezuje. Jeho jaderný arzenál nemá žádné vnější kon‐
troly. A jeho globální podporovatelé nemají plán, co se stane, pokud se rozhodne svět spálit.

To není hypotetické. Možnost Samsona se stala skutečnou politikou – ne prostřednictvím
oficiálního prohlášení, ale prostřednictvím diplomatických hrozeb.

Za zavřenými dveřmi Netanjahuova vláda téměř jistě sděluje západním vůdcům tuto zprávu:

„Budeme eskalovat mimo vaši kontrolu. Nezasahujte.“

A oni mu věří. Proto tolerují genocidu.

Genocida chráněná jadernou hrozbou

Západní vůdci nepochybují, že Izrael páchá válečné zločiny. Nevěří, že jedná proporcionálně.
Vědí, že důkazy o genocidě jsou zdrcující.

Ale také vědí, že jakýkoli vážný zásah – sankce, přerušení dodávek zbraní, vymáhání Mezinárod‐
ního trestního soudu – by mohl Netanjahua dotlačit přes hranu.

Už teď: - Srovnal Gazu se zemí
- Nechal děti hladovět
- Bombardoval uprchlické tábory, nemocnice, novináře a humanitární konvoje
- Hrozil eskalací Libanonu, Sýrii a Íránu
- Odmítl příkazy Mezinárodního soudního dvora a s pohrdáním odmítl Mezinárodní trestní
soud

A přes to všechno Spojené státy, Německo, Velká Británie a další nenabízejí nic než morální
úniky.

Protože se bojí jaderné odplaty více než morálního kolapsu.

Toto není uklidňování. Toto je držení rukojmích na planetární úrovni.

Zločinecký stát, globální riziko

Na rozdíl od všech ostatních jaderných mocností Izrael operuje ve tmě:

Žádné smluvní závazky (žádná Smlouva o nešíření jaderných zbraní)
Žádné inspekce (žádná IAEA)
Žádné bezpečnostní opatření (žádné PAL, žádná dvojí kontrola)
Žádný dohled (vojenská, nikoli civilní kontrola)
Žádná právní doktrína (oficiální politika je mlčení)

Spojené státy, přes všechny své chyby, stále vyžadují:

Pravidlo dvou lidí
Odkazy pro povolení akcí (PAL)



Protokoly DEFCON
Dohled Pentagonu a Kongresu

Izrael nemá nic z toho – a nikdy nebyl donucen to zavést. Místo toho je chráněn mýtem
morální výjimečnosti a strachem z odplaty.

Je to jediný stát na Zemi, který by mohl věrohodně hrozit jadernou válkou za to, že je volán k
odpovědnosti – a být mu věřeno.

Uklidňování znovu – příští genocida je už naplánována

Západní vůdci znají scénář.

Ve 30. letech věřila Evropa, že se Hitler zastaví. Po Rýnské zemi. Po Rakousku. Po Českosloven‐
sku.
Na každém kroku volili uklidňování, doufajíc, že válce lze zabránit, pokud mu dají jen o trochu
více území.

Nikdy se nezastavil.

Dnes funguje stejná logika. Západní vůdci sledují zničení Gazy a modlí se, aby to tam skončilo.
Vědí, že ne. A teď Netanjahu potvrdil, že ne.

„Cítím, že jsem na historické a duchovní misi…
Jsem velmi připoután k vizi Velkého Izraele.“
- Benjamin Netanjahu, 12. srpna 2025, The Times of Israel

„Velký Izrael“ není poetický jazyk. Výslovně odkazuje na území, která zahrnují celou Gazu, Zá‐
padní břeh a části Jordánska, Egypta, Sýrie a Libanonu. Toto není spekulace. Je to ideolo‐
gická doktrína – kterou Netanjahu otevřeně potvrzuje, zatímco vede genocidní válku.

Stejně jako ve 30. letech se západní vůdci tváří, že ambice skončí. Nebudou.

Strach z fikce: Proč Západ nemůže zatáhnout za páku

Západní vůdci se bojí – ale ne nutně reality. Bojí se toho, co viděli ve filmech.

Po desetiletí bylo strategickou ortodoxií, že jakýkoli jaderný střet by spustil úplné planetární
zničení. Tato víra, zakořeněná v doktríně studené války, se odráží ve filmech jako WarGames
(1983), kde jedno odpálení vede ke globální termonukleární válce.

Ale tak už svět nefunguje – a západní zpravodajství to ví.

Za zavřenými dveřmi je Izrael mnoha obrannými analytiky již považován za zločineckého ak‐
téra – jednoho, jehož jaderné použití by pravděpodobně bylo omezené, lokální a taktické, ni‐
koli globálně apokalyptické.

Bojí se také radioaktivního spadu – představ převzatých z filmů jako Na pláži (1959), kde jeden
jaderný střet vede k vyhynutí života na Zemi.

Ale opět, tento strach je značně přehnaný.

Dokonce i více omezených jaderných úderů by neuvolnilo nic blízkého globálním úrovním ra‐
diace způsobeným Černobylem.



Toto není strategie. Je to iracionální divadlo odstrašování, přijaté prostřednictvím filmového
podmiňování – a využívané jaderným zločineckým státem.

Regrese: Od civilizace ke strachu

V jádru není paralýza světa jen politická. Je psychologická.

Jako druh jsme se vyvíjeli v podmínkách, kdy podřízení se moci často znamenalo rozdíl mezi
přežitím a zničením. Když jsme ohroženi, naše instinkty nám říkají, abychom stáli na straně
nejsilnějšího – i když je tato síla používána nespravedlivě.

Izrael to chápe. Netanjahu to využívá.

Tím, že obklopuje masové násilí aurou neporazitelnosti – jadernými zbraněmi, americkou
ochranou, biblickým ospravedlněním – Izrael vyvolává hlubokou evoluční reakci:
Neodporuj silnému. Podřiď se. Přežij.

Ale samotný základ civilizace je překonat tento instinkt.

Civilizace existuje, aby řekla:
> Ne. Silní nemají právo zabíjet beztrestně. Slabí nejsou spotřební.

Pokaždé, když vůdce ustoupí moci Izraele místo prosazování mezinárodního práva, volí kme‐
novou poslušnost před univerzálním principem.

Izrael nejen zabíjí lid, ale zabíjí myšlenku, že silní mohou být omezeni.

Volba kapitána: Morálka nad strachem

V Star Trek: Voyager, pilotní epizoda „Správce“ končí tím, že kapitánka Janeway čelí strašné
volbě: Nechat svou posádku bezpečně vrátit domů – nebo zničit jedinou cestu zpět, aby ochrá‐
nila zranitelný mimozemský druh před vyhlazením.

Volí druhou možnost. Volí princip před bezpečím, vědoma si, že to bude její lid stát všechno.

Kapitáni Hvězdné flotily – Kirk, Picard, Janeway – vždy byli symboly morální odvahy. Znovu a
znovu riskují své lodě, své posádky, dokonce i sebe – ne pro zisk, ne pro nacionalismus, ne pro
bezpečnost.

Ale protože je to správné.

Toto je Kantův imperativ:
> „Jednej pouze podle té maximy, kterou můžeš zároveň chtít, aby se stala univerzálním
zákonem.“

Jinými slovy: Dělej, co je morálně správné, bez ohledu na cenu.

To je to, co naši vůdci nedělají.

A tím nejen umožňují genocidu. Opouštějí samotnou myšlenku morálky jako vodítka pro
jednání.

Výzva k akci: Mluvte, tlačte, odmítněte se podřídit



Nebuďte tiší. Pokračujte v mluvení o Gaze. Připomínejte světu, že to, co se děje, není „konflikt“
– je to systematické vyhlazování uvězněné populace, přímo před očima historie.

Pokračujte v tlaku na své vlády. Dejte jim vědět, že vidíte přes jejich ticho, že rozumíte, čeho
se skutečně bojí – ne eskalace, ne terorismu, ale jaderného vydírání Izraele.

Ano, možnost Samsona je skutečná. Ano, Netanjahu je nestabilní. Ano, světoví vůdci se bojí, co
by se mohlo stát, kdyby mu čelili.

Ale nejsme povinni vzdát se svých hodnot kvůli teroristickým hrozbám – ani od zločineckých
skupin, ani od zločineckých států.

Pokud jednou dovolíme jadernému vydírání uspět, uspěje znovu. A pokud teď zůstaneme tiší,
poneseme to ticho navždy.

Nemusíte být u moci, abyste měli moc. - Použijte svůj hlas
- Použijte svůj hlasovací lístek
- Použijte svou platformu
- Použijte své svědomí

Civilizace není bráněna ve velkých chvílích. Je bráněna v každodenní volbě říkat pravdu, i když
je to nebezpečné. Zvláště když je to nebezpečné.

Genocida musí skončit. Vydírání musí být odhaleno. A svět si musí připomenout, co znamená
za něčím stát.

Protože Gaza není jen bojiště. Je to morální zrcadlo – ukazuje nám přesně, kdo jsme. A kým
jsme ochotni se stát.


